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МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА 

НА РИНКУ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ 

В сучасних умoвах кожне підприємство зацікавлено в ефективному 

управлінні своєю маркетингoвою діяльністю.  Підприємствам, які функціонують 

на ринку медичних послуг, необхідно аналізувати власні  ринкoві можливості, 

формувати власні конкурентні переваги, розрoбляти ефективний комплекс 

маркетингу і успішно управляти втіленням у життя маркетингових зусиль.  

Успіх ефективної маркетингової стратегії підприємства, що надає медичні 

послуги, визначається ступенем розуміння ринкових потреб. Особливо це 

стосується ринку медичних послуг. Розвинений ринок медичних послуг 

забезпечує населенню належний доступ до якісного медичного обслуговування, 

опосередковано впливаючи на збільшення тривалості життя, поліпшення 

здоров’я, збереження генофонду нації. На жаль, в Україні сучасний ринок 

медичних послуг є складним, багаторівневим, поліфункціональним утворенням, 

формується спонтанно і хаотично, а в деяких регіонах доволі повільно [1]. 

Тому для прийняття маркетингових рішень на ринку медичних послуг, який 

характеризується вищезазначеною специфікою, значення має наявність 
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достовірної маркетингової інформації. Маркетингові дослідження дають змогу 

визначити  обсяг інформації, необхідної для вирішення виявлених проблем; 

відібрати методи збору інформації; організувати та здійснити процес збору даних; 

проаналізувати результати; визначити напрямки використання результатів. 

Посилення конкуренції на ринку медичних послуг змушує медичні установи 

шукати принципово нові моделі розвитку. Тому підвищується актуальність 

застосування комплексу маркетингу як найефективнішого засобу зміцнення 

позицій медичних установ та надання медичних послуг. Окрім цього, важливою 

детермінантою здоров’я є потенціал та раціональність в роботі системи охорони 

здоров’я, що потребує суттєвої перебудови.  

Проблеми діяльності підприємств в умовах конкурентного середовища, 

аналізу конкурентних позицій підприємств та факторів впливу на конкурентне 

середовище знайшли відображення у наукових працях багатьох вітчизняних і 

зарубіжних вчених таких як М. Портер, П. Друкер, І. Ансофф, Р.А. Фатхутдінов 

[3]. Якщо розглядати конкурентне середовище як систему, то воно являє собою 

впорядковану множину взаємопов’язаних елементів, які мають власну структуру і 

організацію.  

Деякі автори розглядають конкурентне середовище як сукупність зовнішніх 

стосовно конкретного підприємства факторів, які впливають на конкурентну 

взаємодію підприємств відповідної галузі і вважають, що дана модель є найбільш 

розповсюдженим, потужним інструментом для систематичної діагностики 

основних конкурентних сил, що впливають на ринок, оцінки ступеня впливу 

кожної з них та визначення характеру конкурентної боротьби на даному ринку. 

Першочергове завдання дослідження конкурентного середовища на ринку 

медичних послуг, полягає у вивченні складу конкурентів на даному ринку, що 

вимагає вивчення інших складових конкурентного середовища та виявлення 

факторів, що впливають на конкурентне середовище в певних умовах місця і часу.  

Маркетингові дослідження конкурентного середовища покликані 

вирішувати наступні завдання є: 
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– дослідження ринку медичних послуг, його основних суб'єктів: 

поведінки споживачів, конкурентів, постачальників, посередників, аналіз та 

прогнозування кон'юнктури ринку; 

– оцінка конкурентних позицій конкретної медичної установи, а також 

тих медичних послуг, які вона пропонує на ринку; 

– аналіз конкурентних переваг медичних установ: професійність, 

кваліфікація медичного персоналу, якість та результативність медичних послуг, 

фактори, що впливають на якість медичного обслуговування, побудова відносин з 

пацієнтом. 

Таким чином, аналізуючи сучасні проблеми у сфері надання медичних 

послуг, необхідними умовами створення та розвитку конкурентного середовища є 

доступ до достовірної інформації щодо якості наданої медичної допомоги у 

різних установах; підвищення ефективності діяльності структур державного 

регулювання і контролю, усунення адміністративних бар'єрів; створення більш 

досконалого механізму розмежування безкоштовної медичної допомоги, 

гарантованого обсягу та якості платних медичних послуг; встановлення 

нормативними правовими актами правил надання державними медичними 

організаціями платних медичних послуг населенню, виключення при цьому 

можливості заміщення ними безкоштовної медичної допомоги. 
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